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РЕГЛАМЕНТ
Первенства спортивной школы 
среди групп начальной подготовки (1 этап)
Реестр № 610

1. Цели и задачи:   
· популяризация и развитие вида спорта «плавание» в городе Москвы; 
· повышение спортивного мастерства;
· обмен опытом и дружественная конкуренция; 
· выполнение нормативов для присвоения спортивных разрядов;
· выявление перспективных спортсменов ГБУ «МКСШОР «Восток».

2. Права и обязанности организаторов
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ГБУ «СШОР №64» Москомспорта при поддержке Департамента спорта города Москвы совместно с РОО «Федерация плавания города Москвы».
Главный судья соревнований: Логинова Инна Дмитриевна.
Главный секретарь соревнований: Панферов Владимир Васильевич.
· Ответственность за соблюдение правил проведения соревнований и соответствие квалификации участников настоящему положению возлагается на главного судью соревнований.
· Ответственность за соблюдение медицинских требований и оказание медицинской помощи возлагается на главного врача соревнований.
· Обеспечение безопасности при проведении турнира возлагается на ГБУ «МКСШОР «Восток» и главного судью соревнования и осуществляется в соответствии с Правилами вида спорта «плавание» (номер-код 0070001611Я), утвержденных приказом Минспорта России от 17.08.2018 г. № 728, и законодательства РФ. 
· Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения СОVID-19 (утвержден 31.07.2020 г. Министерством спорта России и Роспотребнадзором, с дополнениями от 19.08.2020 г.), Распоряжением Москомспорта от 02 октября 2020 г. № 291 «Об утверждении Требований, направленных на недопущение распространения новой коронавирусной инфекции».
· Участники и гости соревнований обязаны строго соблюдать Правила соревнований, правила данного Регламента и Правила посещения ГБУ «МКСШОР «Восток».

3. Время и место проведения
Соревнование проводится на базе ГБУ «МКСШОР «Восток» по адресу: г. Москва, 1-й Курьяновский проезд, д. 17, стр. 1, бассейн УСК «Курьяново» (25 м).
Сроки проведения: 15 октября 2022 г.
Проезд: ст. МЦД «Курьяново» или ст. метро «Печатники», авт. № 292, 161 до ост. «Курьяновский бульвар». 

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
[bookmark: _GoBack]К участию в соревновании допускаются спортсмены ГБУ «МКСШОР «Восток» без разрядов, умеющие плавать и при наличии медицинского допуска врача к соревнованиям: мальчики и девочки 2011-2016 г.р.
Предварительные заявки необходимо направить до 16:00 час. 14.10.2022 г. по адресу: loginova-inna@mail.ru.
Программа соревнований:
На спине 25 м
На спине 50 м
Начало соревнований в 10:30 час.
Участники турнира несут личную и дисциплинарную ответственность за нарушение правил проведения соревнований и общественного порядка. Все участники и их сопровождающие должны иметь при себе сменную обувь

5. Система проведения и подведение итогов
Призовые места определяются в соответствии с правилами вида спорта «плавание» (номер-код 0070001611Я), утвержденных приказом Минспорта России от 17.08.2018 г.  № 728. 
Соревнования проводятся как личные. В каждом виде программы победители и призеры награждаются дипломами и медалями. После подведения итогов этапа лучший тренер награждается дипломом и кубком.
Итоговые протоколы о проведении соревнования предоставляются Главным секретарем на бумажном и электронном носителях в течение 3-х дней со дня окончания соревнований. 

6. Условия финансирования и наградная атрибутика
Расходы по организации и проведению турнира осуществляет ГБУ «МКСШОР «Восток» за счет средств Субсидии, выделенной на выполнение Государственного задания на 2022 г., утвержденного Москомспортом. 
Работа судейской бригады будет обеспеченна за счет привлечения волонтеров.
Наградная атрибутика: 
Медали: за первое место – 12 шт., за второе место – 12 шт., за третье место – 12 шт. 
Дипломы – 37 шт.
Кубок – 1 шт.
Сайт ГБУ «МКСШОР «Восток», где можно ознакомиться с положением о соревнованиях https:// 

Ответственный за проведение соревнования: 
старший тренер отделения «Плавание» – 
Логинова Инна Дмитриевна, тел.: +7 (916) 350-41-32
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